楊姊妹經歷神的見證
我出生在一個穆斯林的家庭裏, 在很意想不到的情況下, 我竟然被揀選為祂的兒女, 我把這看作經歷神的機遇. 我是在1941年受洗歸主, 接著來年受了堅證禮, 從此便每月領聖餐, 好景不長, 1949年共產黨奪取政權後, 我幾乎30多年沒進過教堂, 那時全國的教堂都被關閉了, 教會的長老有失踪的, 有的甚至被秘密的殺害, 在那30多年中我遭受到難以形容的困苦, 很不幸的家破人亡, 日子雖然艱苦, 但我有神同在, 祂是軟弱貧窮孤兒寡母的神, 所以那段日子裏, 既使外面的風暴不止, 我的裏面卻充滿了神的平安與同在, 帶著我唯一的女兒, 在神的護衛下平安度日. 
1983年是我生命的轉戾點, 神安排把我這迷失的羊帶回到祂的身旁, 神保護我和女兒, 不受欺負, 那年我開始認真地讀經, 找到了家庭教會. 2002年神又安排我到美國定居, 我也開始參加教會活動, 聽過一些人們為主作的見證, 我認為只要經歷神蹟, 就該為主作見證, 因為主耶穌的的大使命是要我們去為祂作見證, 傳揚福音使更多人歸信主從而得救, 今天我想和大家分享最近在我身上發生的事; 就是主耶穌醫治大能. 
在今年五月, 我們的教會開放場地接受Healing Rooms International, 在每週四晚上和週六早上進行醫治禱告的服事, 在女兒全家搬去瑞士之前, 好幾次, 我們都曾一起去接受醫治代禱, 之後我和戚媽也去過, 每次在醫治同工禱告後, 我就經歷到醫治, 我真實感受到主耶穌的醫治能量實在大極了! 
今年(2011)10月26日晚飯後, 我正在清洗碗盤, 忽然覺得一陣虛弱, 全身冒冷汗, 整個人幾乎昏倒, 甚至要嘔吐, 我一時害怕, 立刻坐下呼求“耶穌救我”奇妙的一股平安使我完全鎮靜下來, 心中的懼怕盡多消失, 那是個奇妙的經歷, 這些日子因為女兒不在身邊, 事發又在晚上, 萬一發生任何意外我都不知當如何是好! 感謝主! 我平安的渡過一夜; 但第二天我總覺得有什麼東西堵在胃中, 沒有胃口, 吃不下東西, 我以為昨夜的一場虛驚是因為消化不良引起的, 接下來的一天, 我就是早餐吃了一點麥片. 整天都無法進餐, 就這樣我跟師母通了個電話, 告訴她我的情況, 並請她為我禱告, 正好第二天是週六, 教會有醫治事工, 師母問我要不要去接受醫治禱告, 我因身體虛弱, 就請大家為我禱告, 就在週六的中午11點左右, 我的胃又奇妙的好了, , 可以開始吃飯了, 我好高興, 主是有恩典有憐憫的神, 藉著禱告祂醫治了我, 10月31日我預約了家庭醫生門診, 醫生給我開了助消化的藥, 11月3日週四晚上, 我去參加Healing的特別聚會, 聚會前3位Healing Rooms的同工為我禱告, 他們為我抹油, 禱告後我並沒有什麼特別的感覺, 加上後來聚會時間又長, 回家後我很快的睡了, 第二天早上醒來, 那老有東西堵在胃裏的感覺沒有了, 也不打飽悶, 胃裏空空的覺得很餓, 胃恢復正常胃口也開了. 這真是奇妙, 哈利路亞! 感謝主! 祂是醫治我的神! 
神是垂聽禱告的, 只要我們向祂祈求, 祂必應允, 禱告也是親近神的管道, 從女兒計劃搬家後, 全家人最擔心的就是我, 一來上了年紀, 二來我今年四月還無緣無故的摔了一跤把肋骨摔裂了, 女兒女婿不放心, 我也很沒把握, 但他們走了後. 我天天經歷神的恩典, 藉著教會網站靈修禱告, 週二晚小組查經, 週三早上迦勒小組聚會, 主日敬拜等等, 日子既充實又喜樂, 我也想念我的家人, 他們在遙遠的國度, 要適應新環境, 還有不同的挑戰, 我很慶典我可以專心的為他們禱告, 心中的重擔和對他們的思念, 在禱告中都化為平安, 這段時間反而成為我一生最寶貴的經歷, 神與我; 我與神, 確實是生命的聯結, 美好甜蜜的時光. 今年我的生活中有許多的變動, 憑著信心我經歷了神的信實, 憑著信心我得享與主親近的福份, 我感謝我救主的引導與帶領在各環境中與我同在, 我的心充滿對主的感恩與頌讚, 我願一生走在祂榮耀的光中. 
